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平成２７年１１月１４日(土)開催                 

第３回議会報告会 アンケート集計結果 

 

１．回答者について ※（ ）内は，前年との差 

(1) 回答者 ２７名（▲２２）（男性：１４名（▲２０），女性：１３名（▲１），不明：０名（▲１）） 

（参考：議会報告会への出席者数４１名（▲１９）） 

 

 

 

 

 (2) 回答者のお住まい 

 

1名 2名 3名
5名

3名

2名
2名

4名

4名

1名

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 不明

性別および年代（回答者２７名） 女性

男性

調布市 25名

92%

市外 1名 4%

不明 1名 4%

お住まいは？（回答者27名）
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２．アンケート結果  

 

設問①：本日の議会報告会開催について、どのようなきっかけでお知りになりましたか？ 

(複数回答可) 

※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

(1) チラシを受け取られた場所は？ 

・国領駅 

   ・調布ヶ丘地域福祉センター 

・福祉センター 

(2) ポスターを見た場所は 

・市役所 

・議会事務局 

(3) その他（具体的には） 

・市民団体による告知。 

・議会事務局に電話して知った。 

・調布憲法ひろば 

・６月議会，９月議会を傍聴した時，議会運営に疑問があり，その件でこの報告会のことが情報と

して流れてきました。 

・どこで見たか忘れましたが，いずれにしてももっと広報が必要だと思います。 
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設問②：本日の開催日時（土曜日の午後）の設定について 

※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

  

～「工夫をしたほうが良い」とご回答いただいた方からのご提案～ 

・インターネットやＪ：ＣＯＭ調布などでの放映も。 

・土日でない人もいるでしょうが。 

・曜日，時間を変えて複数回やっていただきたいです。 
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設問③：報告会の内容について伺います 

 a プログラムの進行はいかがでしたか？ 

  ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

  

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・堅苦しい，身構えずフランクなものに。各委員会毎に分散してＱ＆Ａをする。 

・２.５時間位にする。報告・意見交換会というようなものに。 

・意見を言う時間をもっと長くしてほしい。 
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 b プログラムの時間配分はいかがでしたか？ 

※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

   

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・休憩時間はなくすか短くする。２時間なので不要。 

・報告時間を更に短くするように（短くしたくはないが）， 

・とにかく市民の声を聴く時間を増やすこと。 

・意見を言う時間をもっと長くしてほしい。 

・報告を短縮し，意見交換の時間を増やしたのはよかった。 
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 c 各委員会からの説明はいかがでしたか？ 

   ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

   

～「良く理解できた」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・ポイントを絞った説明で良かった。 

・回を重ねるごとに良くなってきていると感じました。（市民目線，関心のある内容，説明，資料） 

・委員の方が配分しながら各人５分でも説明すれば，顔も覚えるし親近感がもてる。 

・厚生委員会の○○氏の説明が，特にはっきりして良かったです。 

 

～「分かりづらかった」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・時間が短いので仕方ないと思います。パワーポイントと説明が合ってない部分がありました。 

・いいことしかのべていない。弱点も必要だと思う。 

・震度５弱対応の考え方が間違っている。くさいものにふたの風評被害でなく，震度５弱原因対策を

行うこと。 

・厚生委員会報告で「児童虐待 主たる虐待者」のグラフに載せた意味。「実母」を「悪者」にしか

ねない。誤解を招くおそれあり。 
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 d 皆様から頂いた意見等への対応について 

   ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

  

 

～「適切であった」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・とにかく市民の立場は地域によって関心に差がありすぎて，とても残念です。 

 

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・議長のみが答えるのでは不十分。ほおづえをついたり，野次をとばしたり態度の悪い議員がいる。 

・意見に対して議員の個人的考えを加えて答えてほしい。 
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 e 報告会資料について 

    ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

 

～「適切であった」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・まあ適切。 

 

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・もっと専門的にやって欲しい。 

・Ｐ.１３見づらい。市議会だよりを充実し，この報告会資料をなくすこと。そうすれば，年４回開

催も困難でない。 

・説明外事項も資料として欲しい。 

 ・時間の制約があったことですが，説文でははぶくにしても詳しい書面での報告が欲しかった。頁に

余白がありますので。 

・陳情，請願の提出状況，採決，不採決の結論について。 

・年号にはすべて西暦も併記でお願いします。 

 

 


